



## **ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ**

**Βλαδίμηρος Θάνος του Γεωργίου**

Γεννήθηκα στην Αθήνα και ζω στα Χανιά. Είμαι Φυσικός του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου



**Αναστασιάδη Αικατερίνη του Παναγιώτη**

Γεννήθηκα στο Ηράκλειο της Κρήτης όπου και πέρασα τα μαθητικά μου χρόνια. Το 2013 αποφοίτησα



### **Ανηψιτάκη Βασιλεία του Ανδρέου**

Γεννήθηκα (1956) και μεγάλωσα στη Σητεία της Κρήτης. Σπούδασα στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Γ. Ως πολίτης και αρχιτέκτονας είμαι αντίθετη με τις φαραωνικού τύπου “επενδύσεις”, που εδώ και χρόνια Τα παραπάνω καθώς και το προφίλ της κίνησης “ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ” με τον αγώνα για τη θετική πρόταση,



### **Αρνέλλος Ιωάννης**

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1965. Έζησε στην Κρήτη, Ιεράπετρα, Σητεία και Χανιά όπου διαμένει μόνιμα.



### **Δαμβόγλου Αικατερίνη του Κωνσταντίνου και της Μαρίας**

Γεννήθηκα στα Χανιά το 1982 όπου και έμεινα μέχρι που τέλειωσα το Λύκειο. Σπούδασα θεατρολογία. Αντίθετα με τους νέους που φεύγουν από την Ελλάδα εμείς αποφασίσαμε να επιστρέψουμε φέτος.



### **Καλυβιανάκη Αικατερίνη του Ιωάννη**

Γεννήθηκε το 1957 στα Σχηματόπουλα της Περιφέρειας Ηρακλείου, προστάσια κτηνοτρόφος. Σήμερα έχει αναρ...



### **Κανδύλας Σεραφείμ του Κωνσταντίνου**

Γεννήθηκε στο Μοσχάτο Καρδίτσας το 1962. Μένει μόνιμα στα Χανιά από το 1981. Ήταν ιδιοκτήτης...  
Είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων Χανίων και ευαισθητοποιημένος σε περιβαλλοντικά και κοινων...



Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, 55 ετών, Διευθυντής του Κέντρου Αποκατάστασης και Κοινωνικής Αρωγής του Δήμου Ηρακλείου. Είναι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κρήτης, με πτυχίο Διπλωματίας, Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Εξειδίκευσης στην Κοινωνική Εργασία και Διπλώματα στην Κοινωνική Εργασία και στην Κοινωνική Πολιτική.



Μιχάλης Γαζώνης, 67 ετών, εκπαιδευτικός, εργαζόμενος της Ζωής και των Βουνών, κολυμβητής, ιστιοπλόος, μοτοκρός.



Παυλίνα Καλλιόπη Σπυριδάκη, 27 ετών, και της Καλλιόπης Σπυριδάκη. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Ηράκλειο Κρήτης.



Παυλίνα Κουσιανή, Αρχαιολόγος και Παιδαγωγός. Σπούδασε αρχαιολογία στα Ιωάννινα, συνέ



Παναγιώτης Χουλιανός. Αποφοίτησε από το τμήμα Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Ηρακ



Ρουμπή Κουσιανή, Αρχαιολόγος. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στα Χανιά από το 2004. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες



Επίτιμη Πρόεδρος του Ελληνικού Εργαστηρίου για την Προστασία του Περιβάλλοντος και την Πολιτική Διαβίωση των Αποβλήτων



Πρώτη Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Εργαστηρίου για την Προστασία του Περιβάλλοντος και την Πολιτική Διαβίωση των Αποβλήτων